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Звіт про роботу відділу забезпечення діяльності ради виконавчого 

комітету Вараської міської ради за 2023 рік 

2100-СЗ-01-24 

 

Основними завданнями відділу забезпечення діяльності ради є: 

- Реалізація повноважень міського голови, секретаря міської ради в межах 

чинного законодавства України. 

- Здійснення організаційно-технічного, методичного, інформаційного 

забезпечення діяльності депутатів міської ради, її постійних комісій, 

депутатських груп і фракцій, інших депутатських формувань.  

- Документальне оформлення роботи пленарних засідань сесій міської ради, 

постійних комісій міської ради. 

- Оприлюднення на офіційному вебсайті інформації та нормативно-правових 

актів в межах чинного законодавства  

- Взаємодія із структурними підрозділами, депутатами міської ради, 

постійними комісіями, тимчасовими контрольними комісіями та іншими 

органами, утвореними міською радою, підприємствами, установами, 

організаціями, об’єднаннями громадян. 

 

За звітний період відділом забезпечення діяльності ради було підготовлено 

і проведено 14 сесій Вараської міської ради, які складались із 20 пленарних 

засідань. Підготовлено та оформлено 20 протоколів пленарних засідань сесій 

міської ради, які велися в електронній системі голосування «SOPRANO».  

У 2023 році у відповідних журналах реєстрації та автоматизованій системі 

діловодства «ДОК ПРОФ» зареєстровано 425 прийнятих рішень міської ради, 

508 проєктів рішень міської ради та 48 депутатських запитів та звернень. 

Підготовлено 18 розпоряджень міського голови про скликання сесій Вараської 

міської ради восьмого скликання.  

Відповідно до ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» у Вараській міській раді працює 6 постійних комісій ради. Засідання 

комісій відбувались відповідно до графіка, або скликались за необхідності. На 

засіданнях комісій розглядались проєкти рішень міської ради, звернення 

громадян, листи, подані департаментами, управліннями, відділами виконавчого 

комітету міської ради. За відповідний період було організовано, проведено та 

протокольно оформлено 53 засідання постійних депутатських комісій.  

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» на 

офіційному вебсайті Вараської міської ради оприлюднено: 

- 20 протоколів сесій міської ради та відповідні результати голосування; 

- 508 рішень міської ради; 

- 425 проєктів рішень міської ради; 
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- 53 протоколи постійних депутатських комісій; 

Відділом заповнялась та оновлювалась інформація на офіційному вебсайті 

міської ради, а саме, у розділі «Міська рада».  На вебсайті оперативно 

розміщувалась уся поточна інформація про перебіг подій, звітування депутатів, 

відвідуваність депутатами пленарних засідань сесій міської ради. 

Вчасно готувались, оновлювались та оприлюднювались набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у Єдиному державному 

вебпорталі відкритих даних, а саме: дані про депутатів міської ради, нормативно-

правові акти та результати голосування пленарних засіданнях сесій міської ради.  

За резолюцією міського голови опрацьовувались та готувались відповіді на 

листи, звернення громадян, запити на публічну інформацію та розроблялися 

проєкти рішень міської ради. 

Оскільки одним із ефективних методів роботи між відділом та депутатами 

міської ради є спілкування viber групою та електронною поштою - депутатам 

оперативно надсилалась інформація, що стосується їх депутатської діяльності,  

проєкти порядків денних, які виносились на розгляд постійних комісій та сесій 

міської ради 

Працівниками відділу постійно надавалась необхідна допомога депутатам 

міської ради у здійсненні ними депутатських повноважень.  

 

 

 

Начальник відділу  

забезпечення діяльності ради     Інна НОВАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


